

## > GEFCO podpísalo akvizičnú zmluvu o získaní 70 % skupiny Mercurio SpA

Paríž 5. apríl 2011 – GEFCO, ktorého 100 % vlastníkom je PSA Peugeot Citroën, podpísalo zmluvu s talianskou kapitálovou spoločnosťou Venice, riadenou Palladio Finanziaria a RP3. Predmetom zmluvy je získanie 70 % podielu v talianskej skupine MERCURIO, jedného z kľúčových hráčov v oblasti prepravy a distribúcie vozidiel v Taliansku ako aj vo svete.

MERCURIO s celosvetovou pôsobnosťou, najmä v rýchlo rastúcich oblastiach, ako je Mercosur, India, juhovýchodná Ázia a stredná Európa, zaznamenal v roku 2010 obrat vo výške 127 miliónov eur.

Vďaka tejto akvizícii GEFCO, európsky líder v oblasti prepravy a logistiky, zintenzívni rozvoj distribučnej logistiky automobilov, rozšíri portfólio svojich zákazníkov a umožní rozvíjať sa na medzinárodných trhoch. Spolupráca taktiež posilní konkurencieschopnosť siete GEFCO v Európe.

Otázka akvizície s MERCURIO bude schválená protimonopolným úradom.

### Skupina GEFCO

GEFCO udáva trend v logistike pre priemyselné podniky. Prostredníctvom svojich šiestich kľúčových oblastí – Logistika, GefBoxSystem, Overseas, Overland, distribúcia vozidiel, daňové a colné zastúpenie, oslovuje GEFCO svojich zákazníkov a ako poskytovateľ logistických služieb s celosvetovou pôsobnosťou ponúka kompletne portfólio služieb založené na inovácii. S cieľom uspokojiť požiadavky priemyselných zákazníkov, GEFCO zabezpečuje komplexné riešenia logistiky v rámci dodávateľského a odberateľského reťazca. GEFCO, zastúpené v 150 krajinách sveta, sa radí medzi 10 najväčších európskych zasielateľských a logistických spoločností s obratom 3,4 miliardy € za rok 2010. Skupina má 400 obchodných pobočiek a 9.400 zamestnancov po celom svete. Svoje aktivity však sústreďuje najmä v strednej Ázii, strednej a východnej Európe, Strednom Východe, východnej Ázii a Južnej Amerike.

## Tlačové kontakty:

### GEFCO SLOVAKIA

Milan Majtán

Sales & Marketing manager

Tel: + 421 2 32 13 29 10

E-mail : milan.majtan@gefco.net

### MEDIA IN – public relations agentúra

Zuzana Lacová

Managing partner

Tel: +421 2 32 15 12 28

E-mail : zuzana.lacova@cohnwolfe.sk